
Στο κάλεσμα της ‘ΑΝΤΑΡΣΙΑ στον ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ’, ανταποκρίθηκαν και συμμετέχουν ενεργά
αντικαπιταλιστικές δυνάμεις και ανένταχτοι αγωνιστές στα πλαίσια του αγώνα ενάντια σε φτώχεια,
ανεργία, κρατική-αστυνομική βία και φασιστική απειλή.

Η ‘ΑΝΤΑΡΣΙΑ στον ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ ’ με συντροφικά συναισθήματα και ενωτικό πνεύμα αισθάνεται ιδιαίτερα
ικανοποιημένη από την ανταπόκριση των συντρόφων του Ε.Ε.Κ. για την συνεργασία τους στα δημοτικά
δρώμενα του Δήμου Πύργου.

Η ΑΝΤΑΡΣΙΑ στον ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ- ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ παίρνει μέρος στις εκλογές
στις 18 Μαϊου για το Δήμο Πύργου, έχοντας πλήρη επίγνωση ότι η ανθρωπιστική κρίση που βιώνουμε
οφείλεται στην βαθειά και δομική κρίση του καπιταλισμού. Υπεύθυνοι για αυτό είναι η συγκυβέρνηση
Σαμαρά – Βενιζέλου, η τρόικα, η ιμπεριαλιστική Ευρωπαϊκή Ένωση, το Μνημόνιο-ο Καλλικράτης ,αλλά και
οι τοπικοί δημοτικοί «άρχοντες» που δημαγωγούν προεκλογικά για τα οξύτατα λαϊκά προβλήματα με
σκοπό τους την επιβολή της αντιλαϊκής πολιτικής.

Η ΑΝΤΑΡΣΙΑ στον ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ- ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ δεν έχει σκοπό να συμμετάσχει
στο ¨εκλογικό πανηγυράκι¨ που στήνουν οι διάφοροι πολιτικάντηδες ¨σωτήρες¨ γύρω από την δημαρχία.
Σκοπός μας είναι να πάρουν τις τύχες στα χέρια τους οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, η νεολαία που για τους
καπιταλιστές θεωρείται χαμένη γενιά, οι κατεστραμμένοι μικροαστοί της πόλης, και οι φτωχοί αγρότες
παλεύοντας όλοι μαζί για την ανατροπή της βάρβαρης αντιλαϊκής επίθεσης συγκυβέρνησης Σαμαρά –
Βενιζέλου, ΕΕ-ΔΝΤ-Μνημονίων-Καλλικράτη-κεφαλαίου από σκοπιά Επαναστατική.

Η ΑΝΤΑΡΣΙΑ στον ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ- ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ δεν έχει σκοπό να γίνει,
διαχειριστής της δημοτικής εξουσίας. Σκοπός μας είναι η δημιουργία κινήματος ανατροπής μέσα στο
οποίο μπορούν να παλέψουν όλοι οι αγωνιστές που πιστεύουν στην δύναμη και την αποτελεσματικότητα
του οργανωμένου λαού και του εργατικού κινήματος. Για το σκοπό αυτό παλεύουμε με ανοικτές
δημοκρατικές διαδικασίες με την συμμετοχή του λαού του Πύργου στην λήψη των αποφάσεων που
αφορούν την τοπική κοινωνία και τα προβλήματα και την ζωή όλων μας (λαϊκές συνελεύσεις που οι
αποφάσεις τους θα είναι δεσμευτικές από όλους και την ¨Δημοτική Αρχή¨).
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